PROBLEMAK 13 eta 14

1. Hondartza ondoko hotelean 690 pertsonak hartu zuten ostatu. Gaur 144 pertsona joan
dira hoteletik, eta beste 371 pertsona iritsi dira. Zenbat pertsona daude hotelean?

pertsona daude hotelean.

2. lzar gozo-dendan 750 opil eskatu dituzte. Bertan bi gozogilek lan egiten dute eta gaur
bakoitzak 275 opil egin dituzte. Zenbat opil falta zaizkie eskaera prest edukitzeko?

opil falta dira.

3. 850 faroltxo jarri zituzten auzoan jaietarako. Haizeak 208 faroltxo eraman zituen, eta,
euriaren ondorioz, 159 erori egin ziren. Zenbat faroltxo gelditzen dira?

faroltxo gelditzen dira.

4, Martinek 24 gozoki banatu zituen 6 lagunen artean. Zenbat gozoki eman dizkio lagun
bakoitzari?

gozoki eman dizkio lagun bakoitzari.

5. Basoan 209 zuhaitz daude, joan den urtean baino 45 zuhaitz gehiago da hori. Zenbat
zuhaitz zeuden lehengo urtean?

zuhaitz zeuden lehengo urtean.



6. Zenbat ordainduko dut pizza bat eta entsalada bat eskatzen baditut?

€ ordainduko dut.

D

7. Zenbat gehiago balio du pizzak hanburgesak baino?

€ gehiago balio du.

H

8. Zenbat gutxiago balio du entsaladak pizzak baino?

€ gutxiago balio du.

H

9. 15€ ditut. Zenbat geldituko zait soberan pizza bat eskatzen badut?

€ geldituko zaizkit soberan.

H

10. 10€ ditut. Zenbat diru itzuliko didate entsalada bat eskatzen badut?

€ itzuliko dizkidate.

H

11. 3€ ditut. Zenbat diru falta zait entsalada bat eskatu ahal izateko?

€ falta zaizkit.

H



